



## **В Курске проводится проверка по факту получения рабочими телесных повреждений при производстве работ на пивзаводе**



Сегодня около 12 часов поступило сообщение о получении при производстве строительных работ на крыше здания ООО «Курский солод», расположенного на улице Магистральной города Курска, тремя рабочими телесных повреждений. Следователи Сеймского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области незамедлительно выехали на место происшествия и начали проведение по данному факту доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что на пивзаводе подрядной организацией выполнялись работы по строительству солодосушилки. Для этого рабочими на крыше здания была выстроена опалубка для бетонной конструкции. В момент заливки жидким бетоном конструкция опалубки не выдержала и развалилась, в результате пострадали трое рабочих. Двое из них получили незначительные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

синяки и царапины и от госпитализации отказались. Еще один рабочий с переломом ноги доставлен в больницу, его жизни ничего не угрожает.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи. В рамках доследственной проверки будет дана оценка действиям лиц по соблюдению правил техники безопасности при производстве работ и принято процессуальное решение.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1187077>